Analizom rezultata ostvarenih tokom tekuceg semestra, uoceno je da sledeci studenti nemaju
ispunjene predispitne obaveze:

1 MP 4\2021 Nestorovié¢ Mihajlo

2 MP 9\2021 Tabakovi¢ Mladen

3 MP 33\2021 | Lazi¢ Milan

4 MP 36\2021 | Milosevié Pavle

5 MP 38\2021 | Vukovié Mateja

6 MP 41\2021 | Radivojevic¢ Petar

7 MP 56\2021 | Niketi¢ Ognjen

8 MP 57\2021 | Suki¢ David

9 MP 58\2021 | Stojicié¢ Porde

10 MP 59\2021 | Vuyjici¢ Aleksandar
11 MP 60\2021 | Jeli¢ Vladimir
12 MP 61\2021 | Dejanovié Nikola Mitre
13 MP 62\2021 | Jankovi¢ Aleksandar
14 MP 64\2021 | Todorovi¢ Bosko

15 MP 67\2021 | Oyeyele Samuel-Luka-Oyerinsola
16 MP 68\2021 | Miski¢ SiniSa

17 MP 82\2021 | Plotan Nikola

18 MP 83\2021 | Klincov Kristijan
19 MP 87\2021 | Glusac Milica

20 MP 89\2021 | Vujkov Katarina
21 MP 94\2021 | Mandi¢ Lazar

Da bi im se omogu¢ilo da ih ispune i ne slusaju predmet Mehanika I ponovo sledece godine,
pruza im se mogucnost da urade domaci zadatak ponovo po uputstvu datom niZze.

Rok za predaju zadatka je: 18.1.2022., Kula 909, kabinet predmetnog nastavnika prof. dr
Ivane Kovaci¢.

UPUTSTVO ZA IZRADU: Student radi domaci zadatak ¢iji se broj jednak rednom broju
studenta sa gornje liste.

Zadatak se radi na jednoj dvolisnici hemijskom olovkom uz kori$¢enje odgovarajuce boje za
dijagrame presecnih veli¢ina.

Na prvoj strani dvolisnice student centrirano stampanim slovima pise:
e U prvom redu DOMACI ZADATAK 1Z MEHANIKE I (MP),
e udrugom redu ime, prezime i broj indeksa.
e Ispod toga se centrirano daje slika nosaca sa vrednostima zadatih veli¢ina (videti
primer izrade dat na kraju ovog dokumenta).

Na unutras$njoj levoj strani se daje slika nosaca sa dijagramima nacrtanim u razmeri koja
mora biti naznacena.

Prateca raCunica se piSe na naredne dve strane dvolisnice.




TEKST ZADATKA: Za zadati Gerberov nosa¢ odrediti otpore oslonaca i nacrtati stati¢ke
dijagrame presec¢nih veli¢ina.

Broj zadatka Slika nosaca
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DOMACI ZADATAK 1Z MEHANIKE I (MP)
Petar Petrovi¢, MP 33/20XX

33. Za zadati Gerberov nosa¢ odrediti otpore oslonaca i nacrtati staticke dijagrame presecnih
veliCina.
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Racunica (najviSe na dve strane):
Na primer:

Jednacdine ravnoteze

Racunanje transverzalnih sila

Racunanje napadnih momenta



